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Rozjezd

Vítejte u vydání školních novinek a to pro měsíc říjen. Ano, je to skoro nemožné, ale dva měsíce z roku už jsou za námi a všechno se jaksi krátí neuvěřitelnou rychlostí. Možná, že na mě začíná usedat nostalgie tohoto podzimu, který je teda vážně pěkně krušný. Spíš to je pěkná příprava na zimu, jenž se taky neodvratně blíží. A i přes přidání hodiny k dobru při přesunu letního času  na zimní mi stejně moc nepomohlo od té únavy. Jestli máte neustále pocit, že někde usnete, tak vás můžu uklidnit, že sami opravdu nejste. A co nás ještě čeká v podzimních měsících? Jistě blížící se Dušičky, no trošku „depkařskej svátek“, ale musíme ctít tradici. Víte, jak si na tom babičky zakládají přece! A hlavně poslední říjnový den. Nejsem moc patriot, takže klidně se vrhnu do svátku jménem Halloween. Mnoha žákům naší školy víc než dobře známý. A je to Ok, protože tohle je vážně zábava. Svátek k nám v posledních letech byl přivátý nejen ze zámoří, jak se často uvádí, ale hlavně z Anglie a například z Francie. Z území obývaného i našimi předky Kelty. Je teda pravda, že ty pravé otáčky tomu nasadilo USA. Ale budiž, my se ničím takovým chlubit nemůžeme. Což je možná v tomto případě škoda. Asi těžko u nás narazíte na koledující děti v perfektních maskách, kterým se z kapes sypou vykoledované cukrovinky…kdo viděl „Karlík a továrna na čokoládu“ pochopí (chudák malej Willy Wonka, ten z těch sladkostí neměl ani kousíček). Zase tak stěžovat si nemůžeme, naše „school“ s tímhle strašidelným svátkem docela kamarádí, takže se nějakých těch halloweenských bláznivin dočkáme. A proto i pro vás máme na tento měsíc připraven speciální článek o tomto svátku, takže více info určitě nalistujte a přečtěte. Nezapomněli jsme tím pádem anii na zbytek stálých rubrik. Jistě jste si všimli, že naše minulé číslo bylo obsáhlejší, například o článek s tématem Paříž. Naše vážená redakce uvážila, že by na každý měsíc mohl být jeden zvláštně určený článek s tématem právě aktuálním na každý měsíc, jak už jsme se zmínila o tom dnešním. Teda ještě moc netuším, o čem budeme mluvit například v květnu, ale my to určitě nějak zplodíme…jinak možná výzva pro vás, vaše náměty a témata můžete posílat na naši stálou emailovou adresu, kterou najdete napsanou na přední straně novin. Vím, že si řekne, proč tam něco psát, stejně to nemá cenu nebo radši to nějak překousnu než tam psát, stejně by se nic nezměnilo. No, myslet si to určitě můžete, takovou moc abych vám to dokázala vymluvit, teda vážně nemám, ale za pokus nic nedáte, ne? A my stránky novin kontrolujeme a těšíme se na vaše připomínky a ono furt nic a furt nic. Tak se třeba přemožte a my se kvůli vám taky zkusíme trošku upravit podle navrhnutých představ či požadavků. 

Touto formou bych ještě chtěla poděkovat našim novým redaktorům, kteří se jeví jako noví, spolehliví a šikovní redaktoři - začátečníci. Jen tak dál. A vy si milí čítalci, zvykejte na nováčky, jenž mají moc dobře vykročeno nás po odchodu ze školy nahradit.



TAK A TEĎ JE TADY STRÁNKA PRO TY, KTERÉ ZAJÍMÁ, CO SE UDÁLO NA          NAŠÍ  „SUPROVÝ ŠKOLE“ !
HALLOWEEN

 Letos se stejně jako vloni konal  Halloween. Pro žáčky 1. - 4. třídy bylo připraveno povídání o tomto svátku. Nechyběly ani soutěže a sladké odměny.  
    SKUTEČSKÝ SLAVÍK
 Simona Černá (VI.A) se v červnu zúčastnila semifinále soutěže Skutečský slavík a vyhrála 1. místo. Ve finále, které se konalo 26.9., si Simona také vedla skvěle! Vyhrála opět 1.místo. 




PRVNÍ POMOC 

 Žáci 7. – 9. ročníku se aktivně zúčastnili přednášky o první pomoci. Mohli si také vyzkoušet oživování na modelu, ale i na svých spolužácích.  

MusicStars

Zdravím hudební nadšence. Další měsíc a další nové hudební události. Věci kolem music nezapomínají gradovat. Poslední dobou mě nepřestává překvapovat webová stránka Last. fm , kterou směle doporučuju….spousta informací a spousta muziky.Vážně moc dobrá věc, takže určitě tam „zabruste“, protože české hitparády a hudební televize mi přijdou na nulové úrovni.

Pro milovníky pubertálních hvězdiček

Miley Cyrus

Další z mnoha popových princezen na krátké období!

Původ:USA

Styl:Pop, Teen Pop(no to mluví za všechno)

Cd:Breakout!, Hannah Montana
 Hity:7 things

Naše hodnocení:No, tahle holka, to je mor! Je úplně všude od blogů až po hitparády. Nechápu fakt, jak ji může v jejích patnácti letech zbožňovat tolik teenagerů…tohle je nějaké podezřelé!!!Ale opravdu, tohle je chvilková záležitost asi jako všechny tyto umělkyně…teda já doufám!!!

Tak další trochu „vyšáhlá“ skupinka!

Metro Station

Jo, tihle kluci mají taky dost, ale přece jenom to teď začali trochu vířit.

Složení: Mason Musso
              Trace Cyrus(ježiši tohle jméno už tady jednou bylo!!!)
              Blake Healy
              Anthony Improgo

Vznik:2006

Původ:USA

Styl:Hrůznej pop rock, electro pop, synth pop

Cd:Metro station

Hity: Control, Seventeen Forever 

Naše hodnocení:Tohle se snad nedá ani myslet vážně. Tuto group beru jako jednu velkou recesi. Jinak nevím, jsou tak trochu „vystylizovaní“, že pochybuji o tom, co vážně plodí! Ten zpěvák, to je jako klonování Peta Wentze a Escape the fate, ale to bohužel už nevypovídá o stylu té muziky!

   Čauky lidi, utekl další měsíc a znovu se vidíme s rubrikou

Tesťárna

    V minulém čísle jsme měli ČR, dneska to bude náš soused – Německo
1) Hl. město?

   a) Lipsko

   b) Hamburk

   c) Berlín

2)  Měna?

   a) euro

   b) marka

   c) lira

3)  Počet obyvatel?

   a) 77,5 mil.

   b) 82,3 mil.

   c) 95,1 mil

4) Nejvyšší hora?

   a) Zugspitze

   b) Grosslockner

   c) Matterhorn

5) Kde se tato hora nachází?

   a) Šumava

   b) Tatry

   c) Alpy

6) Která značka automobilů se nevyrábí v Německu?

   a) Audi

   b) Honda

   c) Opel

7) Úřední jazyk?

   a) italština

   b) němčina

   c) angličtina

8) Tři největší města?

   a) Berlín, Hamburk, Mnichov

   b) Berlín, Mnichov, Essen

   c) Berlín, Hamburk, Drážďany

9) Největší letiště?

   a) Berlín

   b) Stuttgart

   c) Frankfurt nad Mohanem

10) Největší spolková země?

   a) Braniborsko

   b) Bavorsko

   c) Sasko

                                     


          Správné odpovědi: 1)c, 2)a, 3)b, 4)a, 5)c, 6)b, 7)b, 8)a, 9)c, 10)b
KOALA MEDVÍTKOVITÝ

Hmotnost: 4 - 12 kg Délka těla: 70 - 90 cm

Koaly jsou zavalitá zvířata, stavbou těla podobné vombatům. Na rozdíl od vombata mají delší uši a končetiny. Koaly dokážou postavit první dva prsty naproti ostatním, podobně jako kuskusovití, to jim společně s dlouhými ostrými drápy umožňuje dobře šplhat po stromech.

Srst koal je hustá a měkká, jednotvárně šedá. Břicho a dlouhé chlupy vyrůstající na ušních boltcích jsou bílé.

Stejně jako vombati, i koalí vak se otevírá dozadu. Zatímco u vombatů je to proto, aby se jim při hrabání nor nedostala do vaku hlína, u koal se jedná spíše o důkaz toho, že se vyvinuly z předků, kteří žili podobným způsobem života jako vombatovití. U stromového druhu je dozadu obrácený vak spíše nevýhoda.

Koaly žijící v jižní části areálu bývají větší než koaly žijící severněji. Samci jsou větší než samice.

Koaly jsou potravní specialisté - živí se listím a kůrou blahovičníků, a to jen některými druhy. Blahovičníkové listy obsahují velké množství vlákniny a terpeny, které způsobují, že eukalypty jsou pro většinu zvířat jedovaté. Naopak je v nich jen malé množství bílkovin a jejich energetická hodnota je nízká.

Koaly proto musí šetřit energií. Mají velmi pomalý metabolismus, extrémně malý mozek a spí až 20 hodin denně.

Krmí se většinou v noci. Průměrná koala denně zkonzumuje 500 g listí. Koalí játra jsou schopná odbourat škodlivé látky obsažené v potravě a díky velmi dobře vyvinutému slepému střevu a symbiotickým bakteriím může koala zužitkovat i to málo živin, které listy obsahují. Koala skutečně nepije tekutiny, veškerou vodu přijímá v rostlinné potravě.

Způsobem života se nejvíce podobají jihoamerickým lenochodům. Málokdy opouští svůj strom, obvykle se pohybuje velmi pomalu. Dokáže ale skákat ze stromu na strom a dobře plave.

Koaly jsou samotáři, s ostatními koalami se dorozumívá hlasitým voláním, které může být slyšet až kilometr daleko.

Páří se od prosince do března, tedy v létě. Březost trvá 35 dnů, pak se narodí zpravidla jen jedno mládě. Novorozená koala váží méně než 1 gram. Vyškrábe se do vaku a tam zůstává asi půl roku. Jakmile vyroste tak, že už se do vaku nevejde, matka je nosí na zádech.

Mládě je kojeno, ale také pojídá matčiny výkaly, které obsahují symbiotické bakterie, které bude mládě potřebovat k trávení blahovičníkového listí.

Mladá koala se osamostatní ve věku kolem jednoho roku, samec pohlavně dospěje ve třech až čtyřech letech, samice o rok dříve. Může se dožít až 17 let.

Šprtˇárna
Tak teda ahoj, jsem mooc ráda, že se tu i pár z vás znova sešlo. A já jsem fakticky ráda, protože většina si řekne ,,zase ňtáký blbý žvásty“, ale my se snažíme, aby to tak nebylo.Takže dnes tu máme další starověkou civilizaci a taky další díl ze seriálu ,, novodobých 7 divů světa“.Přeju zábavné čtení.
Historie:            Incká říše

The Pyramid of Kukulkán vznik: 1200 n. l.

Zánik: 1500 .n. l.
Území: Kolumbie, Ekvádoru, Peru, Bolívie, Chile a Argentina

-v největším rozkvětu říše bylo sjednoceno 100 kmenů vládci Inkovi

-neznali písmo ani železo, i přesto však zvládali vládu nad svým impériem

-vládce Inků měl až 5000 manželek, mezi kterými byly i jeho sestry

-civilizace zanikla až roku 1531 kvůli Evropanům toužícím po zlatě
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Co to bylo?              Posvátné město s chrámy

Kde bylo?                Na poloostrově Yucatan, Mexico

Jak je staré?           Asi 1400let

…a  ještě něco o něm:          -bylo určeno ke krvavým obřadům

                                                -bylo postaveno roku 600 n. l.

                                                 - skládá se z řady chrámů a obřích pyramid

                                                    -  jedno z velkých měst vystavěných Mayi 

Školní perličky

· Hodil mokrou houbu po učitelce a ta po dopadu na zem udělala loužičku. 

· Straší děvčata ptákem ( sova pálená ). 

· Při hodině pleská mokrým pytlíkem o lavici. 

· Nechá se od spolužáků osahávat a nehlásí to učiteli. 

· Směje se mi za zády do očí. 

    Po menších „prázkách“ se tu zase scházíme s rubrikou

Hlavní města v obraze

    Z Evropy přeskočíme do Asie – do Číny, do Zakázaného města poblíž náměstí Nebeského klidu, do města, kde se konaly letos i olympijské hry, a tím městem je

Peking
Rozloha: 16 808km²
Počet obyvatel: státní obvod: 17 140 000


    Město: 7,5 milionu
Hustota osídlení: 888 obyv./km²
Národnostní složení:  Číňané – 96%




Mandžuové – 2%




Chuejové – 2%




Mongolové – 0,3%

Městský strom: Zeravec východní, Jerlín japonský

Městská květina: chrysantéma, čínská růže

Časové pásmo: +8h

Oficiální web. stránky: www.beijing.gov.cn



www.ebeijing.gov.cn
Vláda   -  statut: samosprávné město

· tajemník městského výboru KS Číny: Liou Čchi

· primátor: Wang Čchi-šan

· počet okresů:18

· počet městských částí: 273







Halloween-31.10. 

Dnešní speciál má jasné heslo……směle do toho!

-Původně prastarý svátek pochází z období Keltů, jenž v tento den slavili konec léta. O den později, 1. listopadu, připadal pro Kelty nový rok. Také se tvrdilo, že v tento den je nejblíže život a smrt a že duše zemřelých se tento rok vrací, aby ovládly těla živých a znovu povstaly. Proto přišly na řadu nejen kouzelné lampy - námi známé dýně, ale i staří Keltové se převlékali za hrůzná stvoření jen pro to, aby duchy zmátli.

-Název tohoto svátku vznikl před několika stoletími. Odvozen z anglického All Hallows’ Eve.

-Tuříny a řepy byly nahrazeny dýněmi po příchodů Irů do Ameriky, jenž přinesli i svátek Halloween, který se rozmohl po celém území.

-Svátek se slaví v USA, Kanadě, Velké Británii, Irsku, Austrálii, Novém Zélandu,Francii.

-Ve všech těchto zemí má svátek velkou tradici, avšak už se neoslavuje jako za dob Keltů. Rodiny zdobí své domy, až vypadají jako samotné strašidelné hrady a zámky. Děti tráví čas ve škole volněji. Jsou připravené různé programy a všichni se samozřejmě chystají na noční rej.

-Do ulic vyráží za soumraku houfy dětí převlečených za všelijaké potvůrky a zrůdičky. Od čarodějek, upírů, strašidel, kostlivců, mumií až po novodobé Batmany, Spidermany a další. Chodí se ve větších i menších skupinkách s jednoduchou koledou-Trick or treat. Jak prosté, buďto vyšňořené děti něčím umlčíte, nebo vám udělají milou odplatu.

-Děti dostávají cukrovinky, pochoutky v halloweenských motivech, malé dárečky nebo drobné peníze.

-Odrost slaví většinou v klubech nebo pořádají soukromé oslavy, kde jsou masky trošku brutálnější než zajíčci a hodné blýskající se víly. Většinou náměty z hororových filmů (no kdo by to řekl, že jo?)

-Za barvy této noci je považována černá a oranžová.

-Oblíbené jsou i hry a to Bobbing for Apples, Apple Paring a Ghost Stories.
-Další důležité znaky : mimo jiné kočky, sovy, masky a bezpochyby nejdůležitější dýňová svítilna (anglicky-Jack-O-Lantern)
-Tradičním halloweenským jídlem je dýňový koláč a halloweenský punč.

_Největší halloweenskou velmocí jsou samozdřejmě Spojené státy, kde je tento svátek hned na druhém místě...po Díkuvzdání. Naprosté šílenství se dokázalo vyšplhat v neuvěřitelnou sumu a to jednu miliardu dolarů za veškerou výzdobu a další vychytávky.
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Filmotéka
Králova přízeň

Premiéra: 30. 10. 2008

Max Payne

Premiéra: 30. 10. 2008

Saw 5

Premiéra: 30. 10. 2008

MÁJ
Pokud si pamatujete Máchovo veledílo pouze z čítanek, v hlavě vám nejspíš utkvěla jenom idylická první sloka, plná slavíků, růží a vonných vzdechů. Brabcův film koná záslužnou práci už tím, že nám připomíná, že ve skutečnosti je Máj velmi temnou meditací o pomíjivosti veškeré krásy a života, o hrůze ze smrti a z prázdnoty, která podle jejího autora po smrti následuje. Připomíná – jenže to je také všechno. Brabcova videoklipová podívaná totiž všechna ta zmíněná témata jen tak nezávazně naťukává a proměňuje v obrázky do líbivého, ale plytkého leporela. 
Celým příběhem nás provází Jan Tříska coby starý kat, jehož vševědoucíma a iluzí zbavenýma očima sledujeme velké milostné drama: do kraje vtrhne banda loupežníků a jejich vůdce Vilém okouzlí čarokrásnou Jarmilu, která je shodou okolností i milenkou jeho vlastního otce – mlynáře v podání Juraje Kukury. Jarmila se nedokáže vzdát ani jednoho z mužů, a tak se schyluje k děsivé vraždě… 
Matěj Stropnický a Sandra Lehnertová v rolích mladých milenců mají společné to, že na plátně výborně vypadají (zejména Stropnický se svým emo-účesem je přímo ztělesněním romantického rozervanectví), ovšem o herectví nemůže být řeč. Toho ostatně ani není zapotřebí – Brabec je totiž používá převážně jako živé dominanty svých obrazových kompozic, v nichž je jejich úkolem zasněně posedávat, polehávat nebo padat ze skály. A jejich duševní rozpoložení můžeme vyvozovat ze stále se opakujících symbolů: mravenci lezoucí mezi prsty u nohou představují sexuální pokušení, padající figurka anděla zase ‚nenápadně‘ po​ukazuje na skutečnost, že tahle dívčina je „anjel padlý“.
Kolektivní scény, v nichž jde jenom o vizuální stránku věci, vypadají velmi dobře – k nim patří procesí vesničanů do kostelíka nebo řádění loupežníků, kteří tu mají sympatickou podobu nikoli tradičních ‚lotrandů‘, nýbrž rozjařených chuligánů. Kdykoli ale dojde na komornější, intimnější momenty, podmanivou podívanou rychle vystřídá kýčovitá filmařská doslovnost a prázdné, nicneříkající pohledy obou ústředních (ne)herců. Vůbec nejhůř dopadla scéna Vilémových duševních muk před popravou: jeho chmury dostaly podobu strašidel jako z televizní pohádky, vířících do rytmu naprosto nevhodné písničky od Support Lesbiens.
Spíše než adaptací Máchova Máje je tak film pouze jeho nepříliš zdařilou ilustrací. Pokud se jedná o emoce, které jeho hrdinové prožívají, a o to, co na plátně zbylo z myšlenkového obsahu básně, lze ocitovat populární písničku: „Mácha má štěstí, že je kamennej. Jinak by už nestál a byl by v pase zlomenej…“

Můj názor: Jelikož naše kino je zpomalené jak něco, tak jsem ještě neměla možnost tento film vidět. Hrozně moc se na něj těším (radši nebudu psát proč :oD) a doufám, že moje nadšení nezklame. 
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